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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Algemene voorwaarden reactieve dansles

Recreatieve dansles
· Eisen met betrekking tot kleding, schoeisel en materiaal zullen door Music & Move bij de opdrachtgever kenbaar worden gemaakt.
· Het is niet toegestaan om beeldmateriaal te maken mits er toestemming verleend wordt door de docent. 
· Zonder toestemming van Music & Move mag er geen beeld/filmmateriaal op internet geplaatst worden. 
· Het is niet toegestaan het lesmateriaal van de docenten zonder toestemming te gebruiken voor optredens elders. 

Inschrijving
·  Inschrijving van het lidmaatschap geschiedt middels bijgevoegd inschrijfformulier.
· Voor personen jonger dan 18 jaar dient het inschrijfformulier te worden ondertekend door één van de ouders of verzorgers.
· Het inschrijfgeld bedraagt éénmalig €7,50 en zal bij de eerste betaling moeten worden voldaan.
· Inschrijving is onder voorbehoud van voldoende aanmeldingen voor de desbetreffende dansles.
· Music & Move behoudt zich het recht danslessen te annuleren wanneer er onvoldoende deelnemers zijn ingeschreven.
· Bij wijziging van adres, telefoonnummer of e-mailadres dient Music & Move zo spoedig mogelijk op de hoogte te worden gesteld.

Kosten
· De kosten voor een heel seizoen bedraagt €315,- voor één keer in de week 90 minuten dansles. Dit is omgerekend €7,50 per les. Voor een 10 rittenkaart betaald u €75,- en voor één of meerdere losse lessen betaald u €10,- per les. Voor een uitgebreid overzicht zie www.musicandmove.nl of vraag meer informatie aan.
· Betalingen dienen binnen 14 dagen te worden voldaan. Bij niet tijdige betaling kunnen de wettelijke rente en administratiekosten in rekening worden gebracht. Mocht betaling uitblijven dan zal een incassobureau worden ingeschakeld. Extra gemaakte kosten zullen aan u worden doorberekend. 
· De tarieven kunnen jaarlijks worden aangepast.

Afmelden/Opzeggen
· Afmelden dient minimaal één uur voor aanvang van de les te gebeuren via mail, bellen of sms/whatsapp. 
· Inhalen van een les is mogelijk in een andere aangeboden lesuur. 
· Indien er als gevolg van een blessure of ziekte in het geheel geen gebruik van de danslessen wordt gemaakt, is het mogelijk op vertoon van een medische verklaring het lidmaatschap tijdelijk stop te zetten.
· Bij ziekte en/of afwezigheid van de docent zal er naar vervanging gezocht worden. Mocht dit niet lukken vervalt de les en wordt het lid per e-mail/sms/whatsapp op het nummer dat bij de inschrijving is opgegeven op de hoogte gebracht. 
· Opzeggingen kunnen uitsluitend schriftelijk of per e-mail worden gedaan. Opzeggingen op andere wijze kunnen derhalve niet worden geaccepteerd. Deze opzeggingen dienen in het bezit te zijn van Music & Move voor de laatste dag van de maand en blijft daarna het lidmaatschap nog één maand geldig. Indien niet aan bovenvermelde opzegtermijnen wordt voldaan blijft de contributie verschuldigd.

Risico en aansprakelijkheid
· Music & Move kan niet aansprakelijk gesteld worden voor enig lichamelijk letsel, schade of vermissing van eigendommen ondervonden voor, tijdens of na de les(sen), uitvoeringen en demonstraties. 
· Deelname aan de les(sen) is geheel voor eigen risico van de deelnemer.
· Music & Move is niet aansprakelijk voor beschadigingen aan eigendommen van de opdrachtgever door toedoen van een deelnemer.
· De opdrachtgever en deelnemer(s) zijn zich ervan bewust dat het beoefenen van sport risico’s met zich meebrengt en zijn zelf verantwoordelijk voor het consulteren van een huisarts in het geval van gezondheidsklachten en/of blessure.
· Bij beschadiging van de gebruikte apparatuur of materiaal door de deelnemer/opdrachtgever is de deelnemer/opdrachtgever verplicht de schade al dan niet via de verzekering te bekostigen.  
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